Аналитическая справка 
о результатах проведения  диагностики 
в структурном подразделении МАОУ «Полвинская ООШ» 

«Детский сад с. Полва»
В соответствии с планом реализации краевого проекта «Читаем вместе», была проведена диагностика «Сформированности интереса к книге и чтению» у детей дошкольного возраста использовались следующие критерии: 

· интерес к слушанию чтения книг;
· рассматривание иллюстраций;
· понимание и пересказ содержания литературного произведения,
· инсценировка (сюжетно-ролевые игры), рисование иллюстраций.
На основе выделенных критериев были определены следующие уровни:
«3» - Высокий уровень – ребёнок проявляет стремление к постоянному общению с книгой, испытывает явное удовольствие при слушании литературных произведений. Обнаруживает избирательное отношение к произведениям определённой тематики или жанра. Рассматривает иллюстрации в книге. Может назвать любимую книгу. Может воспроизвести прочитанное из книги, пересказать по своему. Демонстрирует попытки инсценировки с участием взрослого. Может слушать чтение более 25 минут.
«2» - Средний уровень – ребёнок с интересом слушает чтение книги, но испытывает затруднения при слушании более сложных видов произведений (реалистические рассказы, лирическое стихотворение и так далее). Обращает внимание на действия и поступки героев, но игнорирует их внутренние переживания. Может назвать любимую книгу. Рассматривает иллюстрации, отождествляет предмет и изображение. Демонстрирует интерес к тексту произведения. Рассматривает и комментирует картинки в книге, совместно со взрослым, иногда самостоятельно. Слушает чтение 20 минут.
«1» - Низкий уровень – ребёнок предпочитает слушанию чтения другие занятия. Книга в основном вызывает интерес в качестве игрушки. Положительно откликается на предложение воспитателя послушать чтение или рассказывание, но тяготения к общению с книгой не испытывает. Пассивен при обсуждении книги. Эмоциональный отклик на прочитанное выражен слабо. Может слушать чтение книги не более 15 минут.  

Методика 1. Наблюдение за слушанием произведений художественной литературы.

Цель: выявить интерес ребенка к книге

Методика 2. Наблюдение за деятельностью детей в «Книжкиной больнице». 

 Цель: выявить уровень отношения ребенка к книге. 
Методика 3. Понимание и пересказ содержания литературного произведения.

Цель: выявить интерес ребенка к книге.
Методика 4. Наблюдение за сюжетно-ролевой игрой «Библиотека»
Цель: выявить интерес ребенка к книге.
Количественный анализ оценки уровня «Сформированности интереса к книге и чтению»: 
	Критерии
уровень
	интерес к чтению книг
	интерес  к рассматриванию иллюстраций
	Понимание и пересказ содержания литературного произведения
	Инсценировка (сюжетно-ролевые игры), рисование иллюстраций
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 Система наблюдений разработана с учётом возрастных особенностей детей и предназначена для выявления уровня сформированности интереса к книге и чтению. По списку в старшей – подготовительной группе  12 человек, проходило диагностику  12 воспитанников.

Вывод:

Входная диагностика составила 48 % и показывает,  что дети, мало заинтересованы книгами, их рассматриванием и чтением. Обращаются к книге только по просьбе взрослых. 
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